

blackroom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



Elite 1 και Elite 2 για Σίδνεϊ Ολύμπικ και Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ

Μόνο ο ΚΟΣΜΟΣ είχε αναφερθεί για το «τέλος εποχής» για τα τέσσερα ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα που διεξάγονται στην NNO κάτω από την ομπρέλα του FNSW και για τις τέσσερις νέες κατηγορίες που θα τις αντικαταστήσουν από το 2013 με τις... Elite Division 1, Elite Division 2, Intermediate Division 1 και Intermediate Division 2.

Σύμφωνα λοιπόν με τις αποφάσεις που έχουν παρθεί από το Competitions Review Panel, στο Town Hall στις 19 Μαρτίου και 21 Μαΐου 2012, αυτή είναι η τελευταία χρονιά που διεξάγονται τα πρωταθλήματα Πρέμιερ Λιγκ, Σούπερ Λιγκ, 1η και 2η Κατηγορία NNO.

Από το 2013, σε όλες τις πολιτείες της Αυστραλίας, θα διεξάγονται ίδια ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα. Η ανώτερη ποδοσφαιρική αρχή (FFA), προσπαθεί να κάνει μια αρχή για να υπάρξει σε μερικά χρόνια και Δεύτερη Εθνική κατηγορία σε επαγγελματικό επίπεδο, παράλληλα με το Α-Λιγκ. Η Παγκόσμια Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία (FIFA) αλλά και η ανώτερη ποδοσφαιρική Αρχή της Ασίας (AFC), απαιτούν σε μερικά χρόνια – πέντε με έξι – να αυτοί που γνωρίζουν η Αυστραλία να αποκτήσει δύο επαγγελματικές κατηγορίες, όπως επίσης να υπάρξει προβιβασμός και υποβιβασμός.

Αν η FFA δεν συμμορφωθεί με τις υποδείξεις της FIFA, τότε θα υποστεί κυρώσεις που θα πλήξουν καίρια το ποδόσφαιρο στην χώρα των καγκουρό. Κατ' αρχάς δεν θα έχουν δικαίωμα να αγωνιστούν στο Ασιατικό Τσάμπιονς Λιγκ, αλλά και σε άλλες διεθνείς διοργανώσεις σε επίπεδο εθνικών ομάδων, ενώ σαν χώρα δεν θα μπορούν να φιλοξενούν σημαντικές ποδοσφαιρικές διοργανώσεις.

Σύμφωνα με γνωστό ποδοσφαιρικό παράγοντα υψηλά ιστάμενο, η ανώτερη ποδοσφαιρική αρχή της Αυστραλίας «έχει λάβει το μήνυμα» της παγκόσμιας ομοσπονδίας και δουλεύει πυρετωδώς για την αναδιοργάνωση του ποδοσφαίρου στην χώρα, ακολουθώντας κατά γράμμα τις εντολές της FIFA.

Στις 6 Αυγούστου 2012 όλοι οι ποδοσφαιρικοί σύλλογοι της NNO έλαβαν απίσει συμμετοχής για τα νέα ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα και την περασμένη Δευτέρα 13 Αυγούστου τις κατέθεσαν στο αρμόδιο τμήμα του FNSW, υπογράφοντας στο "Register of Interest" κάνοντας γνωστό το ενδιαφέρον τους να αγωνιστούν σε μία από τις τέσσερις νέες κατηγορίες, Elite Division 1, Elite Division 2, Intermediate Division 1 και Intermediate Division 2.

Την Δευτέρα 10 Σεπτεμβρίου 2012 οι ποδοσφαιρικοί σύλλογοι θα πρέπει να έχουν στείλει στην FNSW συμπληρωμένες τις αιτήσεις συμμετοχής τους και σε ποια κατηγορία επιθυμούν να αγωνιστούν, έχοντας παράλληλα συνάψει και τα απαραίτητα δικαιολογικά που απαιτούνται. Φορολογική ενημερότητα, επαγγελματικό πρόγραμμα, ανακοίνωση έδρας και αθλητικών χώρων προπόνησης, ονόματα διπλωματούχων προπονητών για όλες τις ομάδες, ονόματα φυσιοθερα-

πευτή, γιατρού και άλλα πολλά...

Την Πέμπτη 11 Οκτωβρίου 2012 η διοίκηση του FNSW, θα ανακοινώσει τις ομάδες και τις κατηγορίες που θα αγωνιστούν στα πρωταθλήματα του 2013.

Στην Elite Division 1 και στην Elite Division 2, εκτός της πρώτης ομάδας ο κάθε σύλλογος υποχρεούται να έχει και ομάδες U20, U18, U16, U12, U13, U14 και U15.

Στην Intermediate Division 1 εκτός της πρώτης ομάδας ο κάθε σύλλογος υποχρεούται να έχει και ομάδες U20, U18, U16, ενώ στην κατηγορία Intermediate Division 2 ο κάθε σύλλογος θα έχει την πρώτη ομάδα του και την ομάδα κάτω των 20 ετών.

Από το 2014 θα υπάρξουν σε όλες τις κατηγορίες αυτές, προβιβασμός και υποβιβασμός.

Προς το παρόν γνωρίζουμε ότι δύο Ελληνικοί ποδοσφαιρικοί σύλλογοι έχουν ετοιμάσει τους φακέλους τους με τα απαραίτητα δικαιολογητικά που απαιτούνται για να λάβουν μέρος στα δύο κορυφαία πρωταθλήματα της NNO. Στην Elite Division 1 το Σίδνεϊ Ολύμπικ και στην Elite Division 2 το Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ.

Μιλήσαμε με τον Γιώργο Γιάνναρο, πρόεδρο του Σίδνεϊ Ολύμπικ που μας διαβεβαίωσε ότι ο φάκελος της του συλλόγου θα είναι έτοιμος στα χρονικά περιθώρια που έχει ορίσει το FNSW. Μας αποκάλυψε μάλιστα ότι όσο αφορά την έδρα της ομάδας του, αυτή θα είναι το Belmore Sports Ground για όλα τα ποδοσφαιρικά τμήματα του Ελληνικού συλλόγου, εγκεκριμένο και υπογεγραμμένο από το αρμόδιο τμήμα της Δημαρχίας του Καντερμπερι. Μας πληροφόρησε επίσης ότι οι αθλητικές εγκαταστάσεις για την προπό-

νηση των ομάδων του συλλόγου θα είναι έτοιμες τον Οκτώβριο του 2012. «Αρα καμία ανησυχία δεν πρέπει να υπάρχει στους φιλάθλους μας. Όλα έχουν πάρει το δρόμο τους. Στο πρόβλημα που είχε ενσκήψει με το Belmore Sports Ground βρέθηκε λύση. Η ομάδα μας για τα υπόλοιπα εικοσιένα χρόνια θα χρησιμοποιεί από κοινού τις εν λόγω αθλητικές εγκαταστάσεις με την ομάδα του NRL Μπουλντόκ» διέλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο πρόεδρος του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Περισσότερες πληροφορίες που αφορούν την έδρα της ομάδας αλλά και διάφορα άλλα θέματα, θα δημοσιεύσουμε στις εκδόσεις της επόμενης εβδομάδας.

Επίσης μιλήσαμε με τον ιδύνοντα νου του Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ, Γιώργο Γκανιάτσα, που διαβεβαίωσε τις πληροφορίες μας ότι ο εν λόγω Ελληνικός ποδοσφαιρικός σύλλογος έχει εξασφαλίσει όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις που απαιτούνται για να αγωνιστεί από το 2013 στην Elite Division 2. Μας αποκάλυψε επίσης ότι έχει εξασφαλίσει έδρα και γήπεδα για προπονήσεις για τις μεγάλες ομάδες του συλλόγου στις Ολυμπιακές εγκαταστάσεις, ενώ όλες οι ομάδες των τζούνιορ θα παραμείνουν στο ανακαινισμένο από το 2013, Magdala Reserve. «Η ανακαίνιση του Magdala Reserve έχει ήδη ξεκινήσει και θα περατωθεί πριν την έναρξη της νέας σεζόν. Ο σύλλογός μας χάρης στις ενέργειες διοικητικών παραγόντων και καλών φίλων του, έχει εξασφαλίσει προ πολλού όλα όσα ζητά η ποδοσφαιρική ομοσπονδία και με το παραπάνω μάλιστα, για να συμπεριληφθούμε και να αγωνιστούμε από την νέα σεζόν στην κατηγορία Elite 2» διέλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο Γιώργος Γκανιάτσας...



ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ

ΝΙΚΗΣΑΝ ΣΙΔΝΕΪ ΚΑΙ ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ...

Δύο φιλικό αγώνες διεξήχθησαν την περασμένη Τετάρτη, στα πλαίσια της προετοιμασίας των ομάδων του Α-Λιγκ, Νιούκαστλ Τζετς και Σίδνεϊ FC. Η ομάδα του Νιούκαστλ νίκησε με 1-0 το Ροκντάπλ στην έδρα των Σκοπιανών, ενώ η ομάδα του Σίδνεϊ νίκησε με 3-1 το Μακάρθουρ Ραμ, ύστερα από ένα αγώνα που είχε ένταση και διακόπηκε λίγο πριν το τέλος του λόγω εκτόξευσης πυροτεχνημάτων στο αγωνιστικό χώρο, που έθεσαν σε κίνδυνο την σωματική ακεραιότητα των αθλητών...

ΕΝΤΟΣ ΕΔΡΑΣ Ο ΕΚΤΟΣ...

Τα κατάφεραν οι Μάτζικ να «μεταφέρουν» εντός τον τελευταίο αγώνα τους που ήταν προγραμματισμένος εκτός έδρας. Έτσι λοιπόν οι πρωταθλητές της 1ης Κατηγορίας θα αγωνιστούν αυτήν την Κυριακή στο Magdala Reserve με την Fairfield City Lions και όχι στο Norford Park No.2... «Ευχαριστούμε τους παράγοντες του Φέρφιλντ Λάιονς που δέχτηκαν την πρόταση αλλαγής έδρας και θα τους φιλοξενήσουμε στον δικό μας χώρο. Έτσι θα γίνει επίσημα η απονομή του πρωταθλήματος που κατακτήσαμε την περασμένη εβδομάδα μπροστά στους φιλάθλους μας και σε πανηγυρική ατμόσφαιρα. Καλούμε όλους τους Έλληνες φιλάθλους αυτήν την Κυριακή στο Magdala Reserve να γιορτάσουμε μαζί την τόσο επιτυχημένη προσπάθεια της ομάδας μας. Υποσχόμαστε ότι θα δεν θα μετανιώσουν με αυτά που έχουμε ετοιμάσει για τα επινίκια. Ελληνική μουσική και άφθονες λαουδιές» μας πληροφόρησε ο διοικητικός παράγοντας των Μάτζικ, Σάκης Τομαράς.

ΕΠΙ ΤΕΛΟΥΣ ΣΤΑ ΠΑΤΡΩΑ ΕΔΑΦΗ...

Γράψαμε χτες και αποκλειστικότητα, εννοώντας την «επιστροφή» του Σίδνεϊ Ολύμπικ στο Belmore, μετά την περητέια με τους «περιέργους» παράγοντες και τους «περιέργους» χειρισμούς τους, που δεν επέτρεπαν στον Ελληνικό σύλλογο να αγωνιστεί στην έδρα του. Αυτήν την Κυριακή το Σίδνεϊ Ολύμπικ θα υποδεχτεί του Καρχαρίες στο Belmore Sports Ground, στην προσπάθειά του να πλησιάσει περισσότερο βαθμολογικά στην κορυφή τους Σέρβους του Μπόρνιγκ.

ΤΟ ΚΕΡΔΙΣΜΕΝΟ ΠΡΟ-ΠΟ...

Ο Ίκερ Κασίγιας σε ηλικία επτά ετών ξέχασε να στείλει ένα κερδισμένο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ με 14 ματς, το οποίο κόστισε στην οικογένειά του 1,5 εκ. Ο γκολκίπερ της Ρεάλ Μαδρίτης υπέπεσε σε γκάφα ολκικής χαρακτηρίζοντας μεγάλη βλακεία το συμβάν. Το δελτίο με 14 ποδοσφαιρικούς αγώνες το οποίο του είχε δώσει ο πατέρας του για να καταθέσει έμεινε στο συρτάρι! Η μοίρα έπαιξε τα δικά της παιχνίδια αφού ο πατήρ Κασίγιας είχε 14/14 σωστές επιλογές, χάνοντας έτσι παρά την εντυπωσιακή έμπνευσή του την ευκαιρία να κερδίσει το ποσό του 1,5 εκ. «Δεν ήταν μεγάλη υπόθεση, απλώς μια παιδικιά βλακεία και αυτά συμβαίνουν».